



里程碑！中国经济总量跃上百万亿元

新华社北京1月18日电（记者 陈炜伟 王雨萧）中国经济迎来重要里程碑。国家统计局18日发布数据，2020年，中国国内生产总值（GDP）为1015986亿元，首次突破100万亿元大关。

GDP是衡量一个国家或地区经济规模和发展水平的重要指标。从1952年的679亿元到如今超百万亿元规模的世界第二大经济体，中国综合国力实现历史性跨越，堪称人类发展史上的奇迹。

这一成绩殊为不易，中国正成为全球经济分量更重、含金量更高的领跑者。不过，也要清醒看到，我国人均GDP仍略低于世界平均水平，与主要发达国家仍有较大差距。

对此，宁吉喆说，我国仍然是世界上最大的发展中国家，发展不平衡不充分问题依然突出，实现发展远景目标仍需艰苦奋斗。

站在新的历史起点上，党的十九届五中全会擘画新蓝图：到2035年，人均国内生产总值达到中等发达国家水平。专家分析，这意味着，按现有不变价格计算，到2035年我国GDP将在现有百万亿元基础上翻一番，达到200万亿元。

彭佳学同志任中共浙江省委常委、宁波市委书记

据“浙江新闻”客户端消息，日前，中共中央决定：彭佳学同志任中共浙江省委常委、宁波市委书记。

伏龙恒普入围省隐形冠军示范企业

全媒体记者 鲁奕呈
通讯员 胡泽

本报讯 近日，浙江省经信厅公布了2020年浙江省隐形冠军示范企业名单，全省共有86家企业入围，其中宁波市15家企业进入名单，数量位居全省第一。

隐形冠军企业最早由德国管理学家赫尔曼·西蒙提出，是指那些不为公众所熟知，却在某个细分行业或市场占据领先地位，拥有核心竞争力和明确战略，其产品、服务难以被超越和模仿的中小型企业。

伏龙恒普作为专业研发、生产金属粉末注射成形脱脂烧结炉的高新技术企业，打破了国际品牌在这一高端制造装备领域垄断国内市场的格局，共拥有发明专利9项、实用新型专利48项、外观设计专利7项。

目前，我市拥有国家级单项冠军企业3家、宁波市单项冠军示范企业16家（含国家级3家）、宁波市单项冠军培育企业45家、浙江省“隐形冠军”示范企业4家、浙江省“隐形冠军”培育企业22家。

龙山企业打好「暖」字牌留人更留心

全媒体记者 马安娜
通讯员 杜成勇
张微微

本报讯 “从现在到2月底是防疫关键时期，挺过去，就迎来春暖花开。希望外地职工及家人，特别是高中风险区域的员工今年留下来，在慈溪过年。”日前，福山纸业发布了一封《致外地职工的一封信》，呼吁外地职工及家人留在慈溪过一个安心年，共同为防疫助力。

在公开信中，福山纸业鼓励职工“舍小家、为大家”，并重点推出了四大福利政策，包括不返乡员工享受500元的探亲津贴，公司食堂正常开放、免费供餐、年夜饭加菜，大年初一派送新年礼物，组织线上培训并享受补贴等。

近期，面对依旧严峻的疫情防控形势，龙山镇加强政策宣传和服务指导，引导企业鼓励员工留慈过节，减少出行。企业纷纷行动起来，打好“暖”字牌留住外地职工。宁波睡必深家居科技有限公司管理人员带头统一不回家，为职工做表率；中邦金属制品有限公司为正常放工、复工人员每人给予一定金额的补贴；宁波会德丰铜业有限公司承诺为留厂职工补贴车费……这些福利令员工们十分欣喜，并承诺以实际行动助力防疫。



绷紧森林防火弦

日前，横河镇在彭桥村举行森林消防演练。入冬以来，气候干燥，该镇绷紧森林防火弦，守护好春节期间的绿水青山。

摄影 全媒体记者 蒋亚军 通讯员 张朝峰 陈世强

68件作品荣获首届慈溪新闻奖

全媒体记者 蒋余辉

本报讯 1月16日，首届慈溪新闻奖评选活动暨颁奖典礼在慈溪市融媒体中心举行。经过来自省、宁波、慈溪记协的10位专家评委评选，共有68件作品获奖。

此次评选的评选项目和基本要求均对照宁波新闻奖和浙江新闻奖的标准。

设有“重大主题报道奖”“报刊类作品奖”“广播电视类作品奖”“新媒体类作品奖”“其他类作品奖”5个大项，并按刊播媒体平台类别设置了两个评审小组，对除重大主题报道奖外（前期已评选）的168件作品按照公平、公正、公开的原则进行了评选，评出一等奖作品13件，二等奖作品22件，三等奖作品33件。

慈溪新闻奖评选由慈溪市委宣传部、慈溪市新闻工作者协会主办，一年评选一次，旨在检阅慈溪新闻媒体新闻宣传工作的年度业绩，展示新闻战线践行“四力”成果，充分发挥优秀新闻作品的示范引领作用，进而推动新闻媒体与新闻工作者坚持正确的舆论导向，努力提高新闻舆论的传播力、引导力、影响力和公信力，更好地为经济社会发展服务。

谁说干衣机只能干衣？除螨、消毒、杀菌它都能做

全媒体记者 陆燕青

不论是华南地区的回南天，还是北方地区的雾霾天气，因天气影响没有干爽衣服穿，仿佛心情也跟着变得“湿哒哒”。于是，干衣机应运而生，让我们随之解放双手，远离晾衣烦恼，衣物能够即干即穿。宁波金帅集团有限公司的一款智能干衣机，不仅让你告别看天晒衣的烦恼，还兼具除螨、消毒、紫外线杀菌等多项功能。自去年上市以来，这款干衣机就接到了源源不断的订单。

雨季季节久晒不干发霉、PM2.5附着危害健康等恼人问题，让你的阳台始终干净美观。它又是烘干专家，对于羽绒服、衬衫、被服等不同的布料质地又分不同的模式，做到不伤衣物且烘干消毒两不误。一件衬衫只要30分钟就能完成烘干除皱，一次烘干电费只需几毛钱，可谓省时省力省钱。

“感温控湿，实时监控桶内干衣程度，护衣护色更节能。”金帅集团销售总经理申海峰介绍，金帅干衣机采用国际一流的加热器，具备65℃高温杀菌能力，能有效除螨。一台干衣机相当于烘干机、除螨机、消毒机三合一，通过可拆卸多重滤网强力收割衣服上的毛发、灰尘以及宠物绒毛，除螨率达99.9%，杀菌率达99.99%。而且，机内装有的

循环风系统，使机内产生压差实现不断的翻滚，这种设计能够使衣物还原蓬松饱满的状态，烘干后的衣物柔软平整，无需熨烫。

作为“金帅造”的新成员，金帅干衣机从设计、研发到制造进行了一系列的反复试验、不断改进，才铸就了产品的高品质和口碑，这背后依托的是公司先进的技术设备和高效的研发团队。35年来，金帅始终坚持自主研发，将技术革新与用户需求有机结合，坚守健康家电产业，全力推动自主品牌建设与发展。

多年来，金帅集团精耕白电产业，在洗衣机、干衣机、冰箱、光电等产业领域积淀了深厚的技术优势和客户资源，成为半自动洗衣机行业龙头企业，现已拥有浙江宁波、安徽滁州、四川成都三大洗衣机生产基地，安徽滁州冰箱生产基地，浙江宁波电机、减速器、离合器零部件配套产业园，总资产近10亿元，年产值近10亿元。干衣机项目作为金帅集团深度拓展洗护电器健康智能转型的布局，将撬动整个家电行业的创新发展。



古村升级改造

日前，掌起镇陈家村对沿河南路一带进行基础设施升级改造。图为施工人员正在快船江古桥雍穆桥安装石维护栏。

摄影 通讯员 陈吉生